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Ljubljana - Poleg izgube glasovalnih
pravic v Abanki Vipa in Krki zdaj državi
in njenim podjetjem grozi tudi zamr-
znitev glasovalnihpravic za 64-odstot-
ni delež Zavarovalnice Triglav in malo
več kot 29-odstotni sveženj delnic Pe-
trola. Agencija za trg vrednostnih pa-
pirjev (ATVP) je namreč zaradi suma
kršitve prevzemne zakonodaje uvedla
tudi postopek proti državnim lastni-
kom največje slovenske zavarovalnice
in nacionalnega trgovca z naftnimi de-
rivati.

Tokratna krivca za postopke ATVP
naj bi bdi članica Skupine Nova KBM
družba KBM Fineko in Luka Koper,
zaradi katere so državni lastniki že os-
tali brez glasovalnihpravic v Abanki in
zaradi katere jim podobne sankcije
grozijo tudi v Krki. Čeprav se z nakupi,
ki sta jih opravili KBM Fineko in Luka
Koper državni delež niti v Petrolu niti v

Triglavu praktično ni spremenil, je AT-
VP očitno ocenila, daje bil kljub temu
kršen zakon o prevzemih. Državni las-
tniki so sicer tudi pred temi nakupi
presegali prevzemni prag, vendar jim
prevzemne ponudbe ni bilo treba ob-
javiti, Če svojega deleža ne bi povečali.

Skupna borzna vrednost državnega
deleža v Petrolu je včeraj znašala 160
milijonov evrov, deleža v Triglavu pa še
sto milijonov evrov več. Ce bi blok
državnih lastnikov (Kapitalska in Slo-
venska odškodninska družba, Luka
Koper, Triglav, Mobitel, D.S.U., NKBM,
KBM Fineko, Sava Re in Aerodrom Lju-
bljana) zdaj želel svoj delež v Petrolu
znižati pod 25 odstotkov in se tako
izogniti postopkom ATVR bi moral
prodati za okoli 20 milijonov evrov del-
nic Petrola. Na drugi strani bi morali
Zavod za pokojninsko in invalidsko
zavarovanje, Sod, Luka Koper, Eles,
Hit, D.S.U., Nova KBM in Telekom Slo-
venije skupno prodati za več kot 150

milijonov evrov delnic, če bi želeli svoj
delež znižati pod prevzemni prag.

Luka Koper je dala svoja sredstva v
upravljanje več zunanjim upravi-
teljem, ki so jih upravljali po lastni
presoji in tako tudi kupovali delnice
Abanke, Petrola, Zavarovalnice Triglav,
Krke... Naše analize kažejo, da je Luka
Koper samo od začetka minulega leta
do začetka tega tedna sklenila najmanj
20 poslov z delnicami Petrola, njen
delež pa se je v omenjenem obdobju
znižal z 0,34 odstotka na manj kot 0,1
odstotka. V veliko manjšem obsegu naj
bi z delnicami Petrola trgoval tudi KBM
Fineko. Predsednik uprave Nove KBM
Matjaž Kovačič o poslih z delnicami
Petrola včeraj ni želel govoriti, saj da
jim to prepoveduje zakon o bančniš-
tvu. Tako lahko le ugibamo, ali je KBM
Fineko delnice Petrola kupil za lastni
račun ali paje šlo le za tako imenovani
repo posel.


